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NEJŠIRŠÍ ŘEŠENÍ V PRŮMYSLU 
 

Pokud potřebujete cokoliv svařit, nabízí se Vám řešení od firmy ESAB. 

Nikdo na trhu Vám nenabídne širší možnosti eliminace Vašich problémů 

při svařování. Naše nabídka výrobků a jejich kombinace nabízí nové 

možnosti zvýšit výkon a produktivitu a tím snížit Vaše celkové náklady. 

ZÍSKEJTE SVOJE ČÍSLO JIŽ DNES. 
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Postaráme se o Vaše dokumenty ke svařování – 
představujeme Vám WeldCloud Notes 

Nejnovější nabídka z oblasti ESAB Digital Solutions 
je nyní k dispozici. 

WeldCloud Notes vyzývá uživatele, aby přestali řešit 

problémy s dokumentací svařování. Tento software 

zajišťuje kvalitu a soulad při správě dokumentů PQR a 

WPS na jednom místě. Můžete snadno zkontrolovat 

všechny PQR, WPS a svářeče, kteří jsou k dispozici 

pro projekty, a sledovat datum vypršení platnosti 

kvalifikací pro výkon svářeče (WPQ). 

Vyzkoušejte si bezplatnou verzi zde. 

 

Coreweld - Vyšší Výkon svařování 

Vysokopevnosní typy ocelí 

ESAB nabídka plněných elektrod řady COREWELD s 

kovovou náplní kombinuje vysoký výkon svařování, 

vysokou rychlost svařování s vynikajícím průvarem a 

velmi snadným použitím. 

Podívejte se na video zde. 

 

Novinka Premium ESAB vodou chlazené hořáky TIG 

Nové hořáky SR-B 21 a XCT-B 400w jsou 

určeny pro profesionální použití. Vysoce 

výkonné, vodou chlazené hořáky nabízejí 

malé rozměry hořáku, což podporuje přístup 

do omezených prostorů a přesnější kladení housenek. Mezi běžné funkce 

patří ergonomicky tvarovaná rukojeť s integrovaným měkkým držákem, 

kde dochází k minimálnímu tlaku držadla pro snížení únavy ruky. 
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Technologie Precision Switch umožňuje pohodlné ovládání zapnuto / 

vypnuto. 

Více informací 

    

esab.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

ESAB VAMBERK, s.r.o., člen koncernu   Smetanovo nábřeží 334    Vamberk,  -   517 

54   Česká republika 

+420 494 501 111 

Pokud se chcete odhlásit z automatického zasílání novinek e-mailem, pak klikněte na tento 

odkaz. 
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